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БEOГРAД - Председник Републике Српске Mилорад Додик потврдио jе данас да постоjи
документ чиjи jе циљ системско оспоравање институциjа РС, првенствено њега као
председника, владе и скупштине, а као одговорне за то навео jе опозициjу РС, неке НВO
под контролом западних влада, као и неке амбасаде у Сараjеву.

  

Додик jе новинарима у Београду рекао да се у РС зна за таj план, да га jе он лично
видео, те да он подразумева "системски напад" на пет кључних институциjа Српске.

  

  

Са њим jе, додао jе, упозната и опозициjа.

  

"Kада видите сихронизациjу, онда видите да jе то део плана коjи jе тако прецизно
написан и коjи jе разоткривен у jедном делу jуче, али има тога jош", рекао jе Додик.

  

"Знамо ми то. Постоjи интегрални документ коjи сам имао прилике да видим, а коjи
подразумева да се сталним атацима на институциjе у РС и ауторитете у тим
институциjама покушава скренути пажња и довести до потпуне дестабилизациjе", навео
jе председник Српске.

  

Tврди да jе документ направљен недавно на Jахорини, те да jе он, како jе рекао, имао
срећу да га види.
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Документ, према његовим речима, подразумева да се упорним нападима и сталним
рециклирањем прича о наводноj криминализациjи оспори ауторитет институциjе
председника РС.

  

У том документу, тврди Додик, прецизно стоjи да не сме да прође ни дан, а да неко не
отвори неку причу на његов рачун било да jе она стара или нова.

  

Друга тачка тог плана предвиђа, додао jе, да се оспори легитимитет владе, што, како jе
рекао, ниjе ништа спорно jер опозициjа то и треба да ради, али овде се изгубио онаj
призвук опозиционе борбе.

  

За Додика jе, ипак, врхунац трећи став тог документа у коме се каже да треба
омаловажити било коjу одлуку Скупштине РС што опозициjа, како jе оценио, и чини
"управо спроводећи таj план".

  

Tакође, навео jе да план укључуjе и дискредитациjу Радио-телевизиjу РС и упоредо с
тим министарство полициjе РС.

  

(Танјуг)
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